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РОЗРОБКА МЕТОДИЧНИХ МАТЕРІАЛІВ ДЛЯ РОБОТОТЕХНІЧНОГО 

ПРОЄКТУВАННЯ НА УРОКАХ ІНФОРМАТИКИ 

Васильєв С. В., Мазурок Т. Л. 

Університет Ушинського, м. Одеса 

Реформування освіти відбувається у нерозривному зв’язку з впровадженням 

основних принципів Концепції НУШ, що визначає актуальність пошуку нових 

методів, підходів та засобів навчання, що сприяють активізації навчальної 

діяльності учнів, їх залучення до спільного отримання нових знань шляхом 

здійснення навчально-дослідницької та експериментальної роботи, формування 

критичного та системного мислення учнів, необхідних соціальних 

компетентностей, вміння навчатись протягом життя. 

Отже, у вдосконаленні методичної системи навчання інформатики важливе 

місце займає пошук проблемних задач, що викликають зацікавленість учнів з точки 

зору здійснення колективного дослідження, обговорення та експерименту. Одним 

з таких засобів пропонується розглядати процес проєктування робототехнічних 

устроїв, що спрямовано на створення умов для активної навчальної діяльності 

учнів на основі моделювання та реалізації у проєктах виконавчих устроїв певного 

спрямування. Використання робототехнічного проєктування розглядаємо в якості 

основного інструменту перевірки висунутих гіпотез під час навчання за методом 

міні-відкриттів. Крім того, використання прийомів проєктування робототехнічних 

устроїв має сприяти розширенню уявлень учнів про об’єкти та засоби 

автоматичного управління, про можливості їх використання у професійній 

діяльності фахівців різного спрямування. 

Аналіз існуючих модельних програм дозволив дійти висновків щодо 

найбільшої доцільності використання робототехнічного проєктування під час 

реалізації наступних змістових ліній: під час навчання алгоритмізації та 

програмування, що дозволяє створити умови для творчої діяльності учнів щодо 

створення алгоритмів та програм для керування роботами та спостереженням за їх 

виконанням, виправленням власних помилок управління; під час навчання 

змістової лінії з вирішення проблем для виконання зрозумілих за постановкою 

проблемних прикладних задач, що пов’язані з моделюванням певних видів 

людської діяльності; під час навчання на прикладах за змістовою лінією з 

інформації та інформаційної грамотності, що спирається на використання датчиків 

для отримання інформації із зовнішнього середовища.  

Визначені змістові лінії становлять основу для розробки методичних матеріалів 

з використання робототехнічного проєктування на уроках інформатики, що має 

низку дидактичних переваг. 
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